



**Konczné Rédling Anikó egyéni vállalkozó**

8243 Balatonakali Hóvirág u. 57.  
adószám 54178658-1-39  
EV-466088  
telefon/fax: 06-87/444-558  
mobil: 06-30/305-1188  
e-mail: aniko@mozaitgaleria.hu

TIRÁNYI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL BALATONAKALI KIRÉNDELTSÉGE	
05/44/2025	2025 JAN 14.
Szám	Érkezés napja
Ügyint. db meli	

Tisztelt Képviselő-testület!

A balatonakali strandon először 2009-ben kaptam lehetőséget arra, hogy saját ötlet alapján, gyermekek részére strandi játszóház üzemeltetését kezdjem el. Az akkori Képviselő-testület egy évvel később már csak füves területet biztosított erre a tevékenységre, így sajnos egy év kimaradt a működésből. A jelenlegi testület ezután saját forrásból vásárolt egy kis faházat, amelyben lehetőséget adott a folytatásra. (Jelenleg ez a ház sporteszközök tárolására kiválóan alkalmas.) A pályázati lehetőségek megnyílásával már egy korszerűbb, vízzel és villannyal ellátott komplett foglalkoztatót sikerült berendezni, melyet a strandi vendégek gyorsan birtokba is vettek és megszerettek. A könyvtár és hírlapolvasó berendezésében és működtetésében elengedhetetlen segítséget kaptam Kovács Ágnes könyvtáros és strandgondnoktól, akire folyamatosan számíthattam. Ezen felül a Képviselő-testület minden anyagi és egyéb forrást biztosított a nyitvatartáshoz. Kevés önkormányzat mondhatja el magáról, hogy egy strandon működő játszóházban évről-évre minden eszközzel biztosítja a működéshez és fejlődéshez szükséges forrásokat. Köszönet a Képviselő-testület tagjainak a bizalomért és támogatásért!

A hosszú, 16 éves nyitva tartás alatt a strandi vendégek megszokták és megszerették a játszóházat. Bízom benne, hogy munkámmal kis részben hozzájárulhattam ahhoz, hogy Balatonakali Mandulavirág Strandja 2024-ben elnyerte az „Év családbarát strandja” minősítést. A nyaraló vendégek nagy számban vették igénybe a strandkönyvtárat és a játszóházat is, ami kiváló ingyenes szolgáltatás a strandra látogatóknak. Sajnos 2025-től már nem tudom vállalni az üzemeltetést, de nagyon jó lenne, ha valaki folytatná ezt. Amennyiben a Képviselő-testület továbbra is biztosítaná a nyitva tartáshoz szükséges feltételeket, a strandok közötti fokozódó versenyben a Mandulavirág Strand biztosan jó pozícióból indulna!

Köszönettel és tisztelettel:

Balatonakali, 2025. január 14.

Konczné Rédling Anikó  
Ákom-bákom Gyermekjátsszó